
Hvalsø, den 25. marts 2019

Referat fra ordinær generalforsamling i MUD’n’RACE, mandag d. 25. marts 2019, kl.
19:30 i Hvalsø Hallerne, Skolevej 5, 4330 Hvalsø

1. Valg af dirigent og referent

Claus Borum Poulsen blev valg som dirigent, Christian Kunsemüller blev valg som referent.
Generalforsamlingen blev erklæret rettidigt indkaldt og dermed beslutningsdygtig.

2. Formanden aflægger årsberetning

Formand Kenney Strøm aflagde beretning med fokus på de positive og negative ting i løbet af året.

De positive:
● Gode søndagsture der er klubbens sjæl, god tilgang af nye medlemmer vi er ny ca. 200 medlemmer

og har ca. 850 facebookmedlemmer
● Der er blevet holdt gode arrangementer i løbet af året: Nytårstur, suppetur, juletur, kakaotur og

julefrokost
● Gode spordage, men det kniber med at få deltagere nok til disse dage. Se diskussion herunder.

De negative
● Nybegynderture er ikke så velbesøgte – koncept skal måske gentænkes.
● Klubture er ikke blevet til noget. Efterårsturen til Tjekkiet måtte aflyses pga. for få tilmeldinger. Det

var et fedt sted, men læringen må være, at der skal et nyt sted til.

Diskussion
● Der var en god snak om hvordan vi kan finde flere deltager til vores spordage:

o Ikke altid dem der kører om søndagene der kører på sporet
o Hvilket spor er det vi ønsker. Er det et naturspor eller Hareskovsspor? Her var stemningen

mest til et naturspor, men med fede elementer.
o Fælles spordage med andre klubber.
o Kaptajnerne runder sporene noget oftere
o Andre udefra kommer og kører på sporet - de er oftest medlem af gruppen - derfor - mere

kommunikation i facebook-gruppen.
o Vigtigheden af at få lavet noget og mobiliseret deltagere. Årsagen skal frem og vigtigheden

skal frem.
o Vi stiler mod spordage med et deltagerantal på 15-17 stk.
o Idé - have en folder klar til dem der kører forbi. Snakke med dem der kører forbi.
o Strategi, kommunikation og motivation - store plakater.

● Mud’n’Race Tour skal der reklameres mere for, så deltagerantallet kan komme op
o Der vil blive lavet mere målrettet reklame for løbet hvor kommunikationsformen vil være

facebook og direct mails gennem Klubmodul.

● Der er stadig klubtøj med tilskud der endnu ikke er solgt
o Idé - få velowear til at komme ud en søndag og forsøge at sælge noget af tøjet
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3. Kassereren fremlægger revideret regnskab til godkendelse

Flemming Laursen fremlagde regnskab, et tilfredsstillende resultat som følger budgettet.
Regnskabet blev godkendt.

4. Kassereren fremlægger budget til orientering

Flemming Laursen fremlagde budgettet. Bekymring om hvorvidt det er forsvarligt, at have et relativt højt
udgiftsniveau. Dette blev taget til efterretning.

5. Fastsættelse af kontingent

Bestyrelsen foreslår at kontingentet hæves fra kr. 100 til kr. 150 om året. Dette blev vedtaget.

6. Indkomne forslag

Ingen.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisorer

På valg som følge af rotationsordning
● Bestyrelsesmedlem Christian Kunsemüller (modtager ikke genvalg)
● Bestyrelsesmedlem Kenney Strøm (modtager ikke genvalg)
● Bestyrelsesmedlem Flemming Laursen (modtager genvalg)
● Suppleant Jette Kongstad (modtager ikke genvalg)
● Suppleant Hans Bredstrup (modtager ikke genvalg)

Bestyrelsesmedlem Christian Kunsemüller og Kenney Strøm samt suppleanter Jette Kongstad og Hans
Bredstrup modtager ikke genvalg. Herudover har bestyrelsesmedlem Lina Justesen valgt at trække sig fra
bestyrelsen. Vi takker for deres indsats.

Der var derfor behov for 3 nye bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. Følgende blev valgt ved fredsvalg.

Genvalg:
● Bestyrelsesmedlem Flemming Laursen (valgt for 2 år)

Nyvalg
● Bestyrelsesmedlem Claus Borum Poulsen (valgt for 2 år)
● Bestyrelsesmedlem Uffe Eghave (valgt for 2 år)
● Bestyrelsesmedlem Kent  Alstrup (valgt for 1 år)
● Suppleant Kim Riis Stormly
● Suppleant Michael Engelbrecht Jeppesen

8. Evt.


